

Во время печально известных событий в Риге в «осадном положении» оказались и все гости расположенной вблизи МВД гостиницы «Ридзене» и ресторана при ней. По Москве пополз слух о том, что жертвами перестрелки чуть было не стали певица Лайма Вайкуле, несколько ее музыкантов и министр культуры республики Раймонд Паулс; что всю ночь они отлеживались на полу ресторана, а выбравшись под утро из «ловушки», обнаружили превращенную в «решето» машину Вайкуле...

Спешим внести ясность: факты соответствуют реальности лишь отчасти. Ваши кумиры действительно находились в то время в «Ридзене», но, по счастью — в помещении, изолированном от улицы глухими стенами. Правда, автомобиль одного из музыкантов певицы все-таки слегка пострадал.

Работала Трубинна, - 1991, - 1 апрель,